

# 被閃燈保全員理智線斷！搖窗開槍下場慘了

**CBC東森新聞** 東森新聞 2024年8月1日

一名許姓保全員日前開車來新北市找朋友，行經新北市新莊區台64線快速道路時，不滿被李姓大車駕駛閃遠光燈，竟掏出空氣槍，朝窗外擊發，李男錄下事發經過後，僅投訴媒體並未報案，直到今天（1日）才到派出所報案，而轄區新莊警方獲報後，迅速根據監視器影像，循線前往桃園市大園區逮捕許嫌，全案也將朝恐嚇、妨害自由等罪嫌偵辦。

據了解，平時從事保全員的39歲許姓男子，上（7）月19日深夜11時許開車前往新北市板橋找朋友時，沿著台64線快速道路往西方向行駛，行經14公里處新莊路段時，不滿遭35歲李姓聯結車駕駛閃遠光燈，氣憤之下竟掏出防身用的空氣槍朝窗外擊發。

平時主跑宜蘭地區的李姓聯結車駕駛連忙拿起手機錄下影片，當下並未立即報案，直到近日投訴媒體後，今天（1日）上午才就近在宜蘭地區的派出所報案，正式向許姓保全提告。

轄區新莊警方獲報後，根據車籍資料等線索，循線前往桃園市大園區濱海路三段，逮捕李嫌到案，並當場查扣空氣槍2把、鋼珠彈，李嫌初步宣稱，因不滿李男閃大燈才會朝窗外開槍，當下也忘記開了幾槍，全案訊後也將朝恐嚇、妨害自由等罪嫌移送法辦。



警方查扣2把空氣槍。（圖／翻攝畫面）